

București, 9 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

Ministrul Vasile Blaga: “Fără emoții pentru 1 ianuarie 2007”

Ministerul Administrației și Internelor nu are emoții în ceea ce privește aderarea României la Uniunea Europeană la termenul stabilit, ca urmare a activităților intense derulate în cursul acestui an, a afirmat astăzi ministrul Vasile Blaga în cadrul unei întâlniri cu Edouard Balladur, președintele Comisiei de Afaceri Externe a Adunării Naționale franceze și fost prim-ministru al Franței.

Ministrul Vasile Blaga a declarat că M.A.I. va asigura, în termen de mai puțin de un an, un grad ridicat de control și supraveghere la viitoarele granițe externe ale Uniunii Europene. Ministrul Administrației și Internelor a arătat că această cerință, care constituie unul dintre aspectele vizate de clauza de salvagardare și de scrisoarea de avertizare transmisă autorităților române de către Comisia Europeană, va fi îndeplinită până la data de 1 noiembrie 2006, prin derularea contractului încheiat cu concernul european EADS și prin investițiile bazate pe fonduri PHARE.

Ministrul Administrației și Internelor i-a prezentat lui Edouard Balladur rezultatele renegocierii contractului cu EADS, asigurându-l de faptul că suprapunerile cu programele PHARE au fost integral eliminate. De asemenea, Vasile Blaga a prezentat succint sistemul integrat de securizare a frontierei care urmează să fie realizat, apreciind că acesta va fi cel mai modern astfel de sistem din Europa, ceea ce va permite României să asigure cu succes siguranța celor peste 680 de milioane de cetățeni europeni. « **Am stabilit termene precise și știm exact ce mai avem de făcut în fiecare lună care a mai rămas până la data aderării** », a subliniat ministrul Administrației și Internelor.

Ministrul Vasile Blaga a mai anunțat că, până la data de 1 iunie 2006, cu șase luni înainte de termenul prevăzut inițial, M.A.I. va încheia programul de angajări în cadrul Poliției de Frontieră, în vederea asigurării integrale a acoperirii cu personal a viitoarei frontiere externe, temă care constituie de asemenea una dintre preocupările majore ale Comisiei Europene. De la începutul acestui an, a precizat Vasile Blaga, numărul polițiștilor de frontieră a fost suplimentat cu 4.252 de cadre, iar numărul total al lucrătorilor din domeniul ordinii publice a crescut substanțial prin încadrarea în 2005 a peste 14.200 de agenți și ofițeri.

Fostul prim-ministru francez Edouard Balladur a apreciat modul practic și concret în care Ministerul Administrației și Internelor a abordat rezolvarea problemelor ridicate pe parcursul procesului de integrare și și-a exprimat speranța că, prin continuarea reformelor în același ritm, aderarea României va avea loc la termenul convenit, respectiv la 1 ianuarie 2007.

București, 8 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

INVITAȚIE. Vineri, 9 decembrie a.c., în stațiunea Sinaia, ora 13.00, va avea loc o conferință de presă cu ocazia desfășurării lucrărilor celui de al VI-lea Forum al Orașelor și Regiunilor din Europa de Sud-Est.

Forumul se desfășoară în perioada 8-9 decembrie a.c. și este organizat în cadrul semestrului românesc de președinție a Consiliului de Miniștri de către Consiliul Județean Prahova și Consiliul Europei –Congresul Autorităților Locale și Regionale.

La manifestare sunt invitați să participe Călin Popescu Tăriceanu- prim-ministru al Guvernului României, Vasile Blaga - ministrul administrației și internelor, Bogdan Chirițoiu- consilier de stat al Președintelui României, Ulrich Bohner- director executiv al Congresului Autorităților Locale și Regionale, alți oficiali români și străini.

În cadrul reuniunii sunt abordate teme privind dezvoltarea comunităților locale, rolul autorităților regionale și locale în menținerea stabilității și a cadrului democratic în regiune, creșterea participării cetățenilor în cadrul comunităților locale, calitatea serviciilor publice, inițiative interregionale de cooperare.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă M.A.I sunt invitați sa participe la conferința de presă care se va avea loc la Cazino Sinaia. Pentru transport va fi asigurat un microbuz care va pleca din fața Centrului Cultural al M.A.I. , ora 10.00.

București, 7 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTRUL VASILE BLAGA S-A ÎNTÂLNIT CU RAPORTORUL PENTRU ROMÂNIA AL Fracțiunii CDU-CSU DIN PARLAMENTUL FEDERAL GERMAN

Ministerul Administrației și Internelor va încheia până la data de 1 iunie 2006 programul de angajări în cadrul Poliției de Frontieră, în vederea asigurării integrale a acoperirii cu personal, solicitată de Comisia Europeană, a anunțat astăzi ministrul Vasile Blaga, în cadrul unei întrevederi cu deputatul Gunther Krichbaum, membru al Comisiei de afaceri europene și raportor pentru România al fracțiunii CDU-CSU din Parlamentului Federal german.

Potrivit ministrului Administrației și Internelor, această cerință va fi îndeplinită cu șase luni înainte de termenul stabilit, în cursul acestui an personalul Poliției de Frontieră fiind deja suplimentat cu 4.252 de cadre. În total, peste 14.200 posturi au fost sau urmează a fi ocupate până la sfârșitul anului, pentru a acoperi deficitul de personal din structurile de siguranță și ordine publică din MAI, a precizat ministrul Administrației și Internelor.

Ministrul Vasile Blaga a prezentat, în cadrul întâlnirii cu delegația condusă de deputatul german, progresele înregistrate de Ministerul Administrației și Internelor în îndeplinirea angajamentelor asumate în cadrul procesului de aderare la Uniunea Europeană, enumerând totodată activitățile programate pentru primele luni ale anului viitor.

Vasile Blaga a subliniat faptul că angajamentele cuprinse în planul de măsuri prioritare pentru integrarea europeană au fost îndeplinite integral în termenele prevăzute, unele fiind chiar realizate în avans, inclusiv în ceea ce privește securizarea viitoarei frontiere externe, domeniu în care noua formă a contractului cu concernul EADS prevede clauze clare și termene precise de realizare a sistemului. « **România va avea unul dintre cele mai moderne sisteme integrate de securizare a frontierei din Europa** », l-a asigurat ministrul Administrației și Internelor pe parlamentarul german.

București, 7 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

“CONFERINȚA DE JOI”. Direcția Informare și Relații Publice continuă organizarea manifestărilor culturale denumite generic *“CONFERINȚA DE JOI”*, subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului **“MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”**.

Adresându-se atât personalului instituției noastre, cât și publicului larg, această manifestare a beneficiat, de-a lungul anilor precedenți, de participarea unor invitați de marcă, personalități din diverse domenii: relații publice, jurnalism, literatură, cultură, educație, științe politice, sport etc.

Conferința de **joi, 8 decembrie**, se va bucura de prezența doamnei **Ana Blandiana (Otilia-Valeria Rusan)** – cunoscută autoare de poezie și proză, deținătoare a *Premiului literar internațional Herder* (Viena, 1972), precum și de cea a domnului **Romulus Rusan** – autor a mai multe volume, organizator al *Centrului Internațional de Studii asupra Comunismului* și membru fondator al *Fundației Academice Civice*, implicată direct în realizarea *Memorialului Victimelor Comunismului și al Rezistenței*, sub egida Consiliului Europei.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.

București, 6 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice *proiectul Ghidul de aplicare a Codului de etică și deontologie a polițistului.*

Textul proiectului este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*
* *

Sugestiile și opiniile personalului M.A.I. și ale reprezentanților societății civile cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până în data de 23 decembrie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: dmru@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 6 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

Forumul Orașelor și Regiunilor din Europa de Sud-Est – ediția aVI-a

În perioada 8-9 decembrie a.c. se desfășoară la Sinaia lucrările celui de al VI-lea Forum al Orașelor și Regiunilor din Europa de Sud-Est.

Organizat în cadrul semestrului românesc de președinție a Consiliului de Miniștri de către Consiliul Județean Prahova, împreună cu Consiliul Europei – Congresul Autorităților Locale și Regionale, forumul reunește reprezentanți ai aleșilor locali și regionali din sud-estul Europei, dar și experți ai Consiliului Europei ce doresc să se informeze cu privire la situația din regiune și să stabilească relații de colaborare în această parte a Europei.

La manifestare sunt așteptați să participe domnii Bogdan Chirițoiu, consilier de stat al Președintelui României, Ulrich Bohner, director executiv al Congresului Autorităților Locale și Regionale, Călin Popescu Tăriceanu, prim-ministru al Guvernului României, Vasile Blaga, ministrul administrației și internelor, dar și alți oficiali români și europeni.

În cadrul forumului vor fi abordate teme privind dezvoltarea comunităților locale, rolul autorităților regionale și locale în menținerea stabilității și a cadrului democratic în regiune, creșterea participării cetățenilor în cadrul comunităților locale, calitatea serviciilor publice, inițiative interregionale de cooperare.

Informații de background

Actualul forum continuă o tradiție de 12 ani.

La originea acestor manifestări se află Forumurile Economice ale Regiunilor Europei, organizate de către Congresul Autorităților Locale și Regionale, în colaborare cu Fundația Europeană pentru Susținerea Dezvoltării Regiunilor (FEDRE), în perioada 1996-1999, după cum urmează: Geneva (Ianuarie 1996), Dortmund (Iunie 1996), Moscova (Noiembrie 1996), Viena (Septembrie 1997), București (Iulie 1998) și Weimar (Mai 1999).

Acestora le-au urmat Forumurile Orașelor și Regiunilor din Europa de Sud-Est, organizate în același parteneriat și desfășurate la Skopje (Noiembrie 2000), Istanbul (Octombrie 2001), Novi Sad (Aprilie 2002), Prijedor (Septembrie 2003) și Budva (Octombrie 2004).

București, 5 decembrie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice *proiectul Ordonanței Guvernului pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.84/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: **www.mai.gov.ro**, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect, supus dezbaterii publice, sunt așteptate **până în data de 20 decembrie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.